
AKTUALITY Z RADNICE

Situácia v zariadení pre seniorov – Úsmev v Žiline je stabilizovaná. Všetci klienti sú
podľa informácie z pondelka 25. januára v dobrom zdravotnom stave. V zaradení
naďalej platia prísne preventívne opatrenia. Posledné testovanie na ochorenie
COVID-19 zachytilo jedného pozitívneho klienta, ktorý je zatiaľ bezpríznakový a
zostáva v prísnej karanténe. Na základe vývoja situácie, zariadenie pre seniorov –
Úsmev plánuje v čo najkratšom možnom čase dobrovoľné zaočkovanie klientov.
Väčšina zamestnancov zariadenia očkovanie proti COVID-19 už absolvovala. Začiatkom
mesiaca bolo v zariadení zaznamenaných 26 klientov a osem zamestnancov s
pozitívnym výsledkom testu na ochorenie COVID-19. Vačšina klientov mala ľahký
priebeh ochorenia koronavírusu. Seniori sa sťažovali na bolesti kĺbov, hlavy či
slabosť, vyskytli sa prípady nechutenstva do jedla a podobne. O pozitívnych klientov,
ktorí boli izolovaní od ostatných seniorov, sa staral vyčlenený odborný personál v
päťdňových intervaloch. V stálej službe pracoval 17-člnenný krízový tím, ktorý
neopúšťal budovu. Úsmev - zariadenie pre seniorov v Žiline má kapacitu pre 64
klientov, personál zariadenia tvorí 34 pracovníkov.

Mestský úrad v Žiline je zatvorený do 29. januára 
Mestský úrad v Žiline bude pre verejnosť uzatvorený do piatka 29. januára.
Dôvodom na obmedzenie jeho činnosti sú nové preventívne opatrenia proti šíreniu
nového koronavírusu spojené so zákazom vychádzania, ktoré platia od začiatku
nového roka. V prípade priaznivej epidemickej situácie sa mestský úrad opäť otvorí 1.
februára. O opätovnom sprístupnení služieb bude mesto informovať. Občania môžu
pri riešení svojich záležitostí využívať elektronickú komunikáciu s konkrétnymi
odbormi či zamestnancami. Telefonické a e-mailové kontakty publikujeme nižšie.
Aktuálne informácie Žilinčania nájdu aj na internetovej stránke mesta, na osobitnej
internetovej stránke: https://koronavirus.zilina.sk a mestskej facebookovej
stránke.

Z dôvodu mimoriadnych opatrení v podobe obmedzenia pohybu a zákazu vychádzania,
prijatého na základe uznesenia vlády SR č. 808 zo dňa 31.12. 2020, je Mestský úrad v
Žiline do 29. januára pre verejnosť zatvorený. Zákonná lehota pre podanie
priznania k dani z nehnuteľností je do 31. januára (nakoľko tento deň pripadá na
nedeľu, posledný termín na podanie priznania sa posúva na 1. februára). Mesto Žilina
nemá kompetenciu na zmenu uvedenej lehoty. Priznanie k dani z nehnuteľností je
možné poslať v listinnej podobe prostredníctvom Slovenskej pošty, resp.
elektronicky prostredníctvom ÚPVS.

Priznanie k dani z nehnuteľností treba podať do 1. 2.

Tlačivo pre vyplnenie: http://www.zilina.sk/tlaciva/1453881038-0.pdf. 
Poučenie k vyplneniu: http://www.zilina.sk/tlaciva/1421231661-0.pdf.
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Štatistický úrad Slovenskej republiky realizuje na úseku štatistiky práce
výberové zisťovanie štatistiky pracovných síl, ktoré sa pravidelne vykonáva vo
všetkých európskych krajinách. Cieľom zisťovania, ktoré sa v roku 2021 uskutoční aj
v Žiline, je zabezpečiť pravidelné informácie o stave, štruktúre a vývoji trhu
práce v SR na báze rovnakého metodického prístupu. Ide o spoľahlivú metódu,
ktorá poskytuje potrebné informácie pre vládu a inštitúcie zodpovedné za
koncipovanie a usmerňovanie zamestnaneckej a sociálnej politiky. Vybrané
domácnosti v Žiline preto navštívi zamestnanec Štatistického úradu SR
poverený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa v domácnostiach
osobitným poverením. Všetky informácie a názory, ktoré domácnosti
poskytnú, sú chránené, nezverejňujú sa a slúžia výlučne na účely štátnej
štatistiky. 
Štatistický úrad v tomto roku realizuje aj zisťovanie o domácom a výjazdovom
cestovnom ruchu. Na Slovensku bolo do zisťovania vybraných 690 obcí, medzi
nimi aj mesto Žilina. V Slovenskej republike bude oslovených celkom 8 200
domácností. Cieľom zisťovania je zabezpečiť pravidelné informácie o účasti
obyvateľov na cestovnom ruchu. Vybrané domácnosti v Žiline preto počas roka
2021 navštívi zamestnanec Štatistického úradu SR poverený funkciou
opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa v domácnostiach osobitným
poverením. Všetky informácie a názory, ktoré domácnosti v zisťovaní poskytnú,
sú chránené, nezverejňujú sa a slúžia výlučne na účely štátnej štatistiky.
Podrobnejšie informácie o oboch zisťovaniach sa môžete dozvedieť na stránke:
www.statistics.sk alebo telefonicky na tel. čísle: 041/511 3210.

Podnikatelia, ktorí mali či majú pozastavený vývoz
odpadu, to musia oznámiť mestskému úradu
Všetky právnické osoby/podnikatelia, ktorí mali za rok 2020 prerušený vývoz
odpadu a dodnes neposlali tlačivo Ohlásenie poplatkovej povinnosti za
komunálny odpad a drobný stavebný odpad pre právnické osoby/podnikateľa v meste
Žilina majú povinnosť tak urobiť najneskôr do 14. februára. Do tlačiva je nutné
napísať aj časové obdobie prerušenia. Napríklad, ak ste uzavreli prevádzku 15. 3. a
otvorili 1. 7. 2020 do tlačiva napíšte:  prerušenie od 15. 3. 2020 do 30. 6. 2020.
Povinnosť platí aj pre tých, čo pozastavenie vývozu nahlásili len e-mailom a
následne po obnovení vývozu neposlali tlačivoalebo im prerušenie trvá aj v roku 2021 a
nevedia určiť dokedy. V tom prípade je potrebné v tlačive uviesť: prerušenie od - do 31.
12. 2020 a trvá. 

Štatistický úrad bude zbierať informácie aj v Žiline 

Vypísané a podpísané tlačivo je potrebné zaslať na e-mail:
alzbeta.kadlubcova@zilina.sk alebo poštou na adresu: Mestský
úrad, v Žiline, odbor správy verejného priestranstva a životného
prostredia, Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina. Tlačivo
nájdete tu (po kliknutí) alebo na internetovej stránke mesta v
sekcii: Občan/Žiadosti a tlačivá/Odbor správy verejného priestranstva
a životného prostredia/Ohlásenie poplatkovej povinnosti za komunálny
odpad a drobný stavebný odpad pre právnické osoby.
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